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LT91201 | Buff R-PET
Restez protégé et élégant avec un buff imprimé. La manche en tissu 
est parfaite pour les activités de plein air et peut être portée de 
différentes manières pour protéger le cou, le visage et la tête de la 
saleté et du soleil. Taille: 340 x 260 mm

25	 50	 100	 250
9,50	 7,34	 5,93	 5,01	 Impression quadri en sublimation incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91204 | Serviette rafraichissante en R-PET  30X80cm
Rafraisseur réutilisable et indispensable pour toutes activités 
sportive. Cette serviette rafraîchissante réduit la température 
corporelle. La serviette ainsi que sa pochette très pratique sont 
fabriquées à partir de R-PET, qui est lui même fabriqué à partir de 
bouteilles en PET. Dimension serviette 30x80cm. Taille: 145 x 110 
x 20 mm

100	 250	 500	 1000
5,31	 4,41	 4,14	 3,91	 Marquage quadrie en transfert inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91214 | Serviette de fitness
Serviette pour le sport. La serviette mesure 30x90cm, sèche très 
rapidement et essuie sueur et saleté de votre appareil de fitness. 
Très pratique à utiliser dans les salles de sport en raison de son 
petit format. Livrée dans une petite bouteille imprimable. Taille: ø 
65 x 190 mm

50	 100	 250	 500
8,00	 6,61	 5,63	 5,20	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91312 | Serviette de sport microfibre
Serviette de sport en microfibre, emballée dans une pochette 
en polyester (7x15cm). Cette serviette peut être utilisée pour le 
sport mais aussi lors de vos voyages. L'impression est possible 
uniquement sur la pochette. Taille: 800 x 400 mm

25	 50	 100	 250
13,21	 11,01	 9,47	 8,39	 Marquage quadrie en transfert inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT95001 | Serviette rafraîchissante R-PET 30x80cm
Restez au frais pendant vos séances d'entraînement avec notre 
serviette rafraîchissante 30x80cm en R-PET. Le tissu est frais au 
toucher et parfait pour rester frais lors de vos activités sportives et de 
plein air. Taille: 300 x 800 mm

25	 50	 100	 250
9,72	 7,56	 6,09	 5,13	 Impression quadri en sublimation incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT95003 | Serviette à séchage rapide R-PET 50x100cm
Séchez-vous rapidement avec notre serviette 50x100cm séchage 
rapide en R-PET; idéale pour les séances de gym, la plage, ou même 
les voyages. Le tissu à séchage rapide en fait l'accessoire idéal à 
glisser dans un sac de voyage. Taille: 500 x 1000 mm

25	 50	 100	 250
14,90	 12,60	 10,50	 9,59	 Impression quadri en sublimation incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT95005 | Serviette à séchage rapide R-PET 100x180cm
Séchez-vous rapidement avec notre serviette 100x180cm séchage 
rapide en R-PET; idéale pour les séances de gym, la plage, ou même 
les voyages. Le tissu à séchage rapide en fait l'accessoire idéal à 
glisser dans un sac de voyage. Taille: 1000 x 1800 mm

25	 50	 100	 250
37,08	 33,44	 30,06	 28,15	 Impression quadri en sublimation incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT95002 | Serviette à séchage rapide R-PET 30x80cm
Séchez-vous rapidement avec notre serviette 30x80cm séchage 
rapide en R-PET; idéale pour les séances de gym, la plage, ou même 
les voyages. Le tissu à séchage rapide en fait l'accessoire idéal à 
glisser dans un sac de voyage. Taille: 300 x 800 mm

25	 50	 100	 250
10,88	 8,66	 7,13	 6,13	 Impression quadri en sublimation incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT95004 | Serviette à séchage rapide R-PET 70x140cm
Séchez-vous rapidement avec notre serviette 70x140cm séchage 
rapide en R-PET; idéale pour les séances de gym, la plage, ou même 
les voyages. Le tissu à séchage rapide en fait l'accessoire idéal à 
glisser dans un sac de voyage. Taille: 700 x 1400 mm

25	 50	 100	 250
24,34	 21,18	 18,88	 17,53	 Impression quadri en sublimation incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT95006 | Serviette de golf à séchage rapide avec crochet R-PET 
30x30cm
Séchez-vous rapidement avec notre serviette de golf 30x30cm en 
R-PET; idéale pour une journée sur le parcours de golf. Dotée d'un 
crochet pratique, elle est parfaite pour l'attacher à votre sac de golf. 
Le tissu à séchage rapide est parfait pour garder les mains et les 
clubs propres et secs; tout pour le coup parfait! Taille: 300 x 300 mm

25	 50	 100	 250
9,54	 7,36	 5,91	 4,97	 Impression quadri en sublimation incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT95037 | Serviette fitness avec impresson quadri sur-mesure
Séchez-vous rapidement après l'effort. Cette serviette de fitness quickdry (150g / m2,) vous gardera au sec. Prix incluant l' impression quadri sur 
une face. Impression au verso en option. La couleur des coutures peut également être personnalisée. Taille: 800 x 300 mm

250	 500	 1000	 2500
14,63	 12,96	 11,85	 8,71	 Impression quadri en sublimation incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT95041 | Serviette de plage à séchage rapide 1000x1800mm
Tous à la plage! Très grande serviette de plage en microfibre à séchage rapide (200 g / m2). Prix incluant une impression quadri sur une face. 
Possibilité d'imprimer également le verso. La couleur de la couture peut également être personnalisée. Taille: 1800 x 1000 mm

250	 500	 1000	 2500
46,51	 30,10	 28,63	 27,49	 Impression quadri en sublimation incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

Faites briller votre logo ou votre dessin 
avec une impression en quadrichromie 

sur les deux faces de nos produits ! 
Disponibles à partir de 250 pièces 

et livrés dans des délais courts. 
Demandez des détails dès maintenant 

et découvrez les possibilités !

LT95039 | Serviette de toilette à séchage rapide 700x1400mm en quadri
Serviette super confortable en microfibre à séchage rapide (200 g/m2). Prix incluant une impression quadri sur une face. Possibilité d'imprimer 
également le verso en quadri. La couleur de la couture peut également être personnalisée. Taille: 1400 x 700 mm
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LT95038 | Serviette de Fitness 300x800mm avec pochette
Cette serviette de fitness quickdry (150g / m2, 30x80cm) vous gardera 
au sec. Prix incluant une impression quadri sur un côté. Impression verso 
possible. Couleur de la couture peut également être personnalisée. Livrée 
dans une pochette. Taille: 120 x 50 x 50 mm

250	 500	 1000	 2500
16,29	 14,52	 13,37	 10,19	 Impression quadri en sublimation incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT95040 | Serviette de toilette séchage rapide 700x1400 avec pochette
Serviette super confortable en microfibre à séchage rapide (200 g/m2, 
700x1400mm). Prix incluant une impression quadrisur une face. Possibilité 
d'imprimer également le verso. La couleur de la couture peut également être 
personnalisée. Taille: 190 x 65 x 65 mm

250	 500	 1000	 2500
34,83	 30,32	 20,53	 19,65	 Impression quadri en sublimation incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT95042 | Serviette de plage à séchage rapide 1000x1800mm avec 
pochette
Tous à la plage! Très grande serviette de plage en microfibre à séchage 
rapide (200 g / m2, 1000x180cm). Prix incluant une impression quadri sur une 
face. Possibilité d'imprimer également le verso en quadri. Taille: 230 x 80 x 80 
mm

250	 500	 1000	 2500
49,03	 33,44	 31,85	 30,61	 Impression quadri en sublimation incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT86700 | Lunettes de soleil Justin UV400
Lunettes de soleil au look moderne avec filtre de prodection 
UV400. Existe en une multitude de couleur. Possibilité de 
marquage sur les 2 branches. Taille: 48 x 145 x 145 mm

100	 250	 500	 1000
4,52	 3,58	 2,98	 2,76	 Marquage digital quadri inclus (2x) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT86703 | Lunettes de soleil Neon UV400
Lunettes de soleil modernes avec branches de couleur et filtre 
UV400. Possibilité d'impression sur les 2 branches. Taille: 48 x 
145 x 145 mm

100	 250	 500	 1000
4,34	 3,41	 2,83	 2,62	 Marquage digital quadri inclus (2x) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT86702 | Lunettes de soleil qui changent de couleur
Ces lunettes blanc de soleil uniques changent de couleur 
lorsqu'elles entrent en contact avec la lumière du soleil. Vous 
obtenez ainsi l'effet surprenant du changement de couleur en 
plus d'une paire de lunettes élégante. Taille: 50 x 140 x 153 mm

100	 250	 500	 1000
5,07	 4,09	 3,42	 3,20	 Marquage digital quadri inclus (2x) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT86709 | Lunettes de soleil Marty 400UV
Lunettes de soleil avec filtre de protection UV400 Taille: 48 x 145 
x 145 mm

50	 100	 250	 500
8,90	 7,41	 6,31	 5,84	 Marquage digital quadri inclus (2x) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT86711 | Lunettes de soleil transparentes Bradley UV-400
Lunettes de soleil avec monture transparente pour hommes ou 
femmes. Les verres sont équipées d'un filtre UV-400 qui protège 
les yeux pendant les beaux jours ensoleillés. Taille: 50 x 150 x 
150 mm

100	 250	 500	 1000
5,27	 4,27	 3,86	 3,59	 Marquage digital quadri inclus (2x) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT86712 | Lunettes de soleil Jeffrey bicolore UV400
Lunettes tendence avec monture bi-couleur. Taille: 48 x 145 x 145 
mm

100	 250	 500	 1000
5,59	 4,55	 4,14	 3,85	 Marquage digital quadri inclus (2x) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT86708 | Lunettes de soleil Bradley UV400
Lunettes de soleil tendance avec branches et cadre aux couleurs 
givrées. Filtre UV400. Taille: 50 x 150 x 150 mm

100	 250	 500	 1000
5,23	 4,21	 3,82	 3,55	 Marquage digital quadri inclus (2x) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT86713 | Lunettes de soleil June UV-400
Lunettes de soleil lumineuses de style rétro avec monture et 
verres de couleur pastel uniforme. Les verres ont un filtre UV-400. 
Taille: 55 x 150 x 150 mm

100	 250	 500	 1000
6,09	 5,03	 4,60	 4,31	 Marquage digital quadri inclus (2x) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

PROTÉGEZ VOS YEUX
Les lunettes de soleil ne sont pas seulement des accessoires élégants, mais aussi une protection 

essentielle pour vos yeux contre les rayons UV nocifs du soleil. Que vous soyez à la plage, au volant 
ou que vous profitiez simplement de l'extérieur, de bonnes lunettes de soleil protègent vos yeux de 

l'éblouissement et préviennent la fatigue.
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LT86715 | Lunettes de soleil en fibre de paille naturelle Earth 
UV400
Lunettes de soleil Earth contenant 60% de fibres de paille de 
blé naturelles qui donnent aux montures un aspect très naturel. 
Les verres ont un filtre UV400. Ces lunettes de soleil sont livrées 
dans une boîte cadeau en papier certifié FSC. Taille: 50 x 145 x 
145 mm

100	 250	 500	 1000
5,27	 4,27	 3,86	 3,59	 Marquage digital quadri inclus (2x) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT86722 | Lunettes de soleil Justin RPC UV400
Définissez votre style de manière durable avec nos lunettes de 
soleil Wayfarer. Fabriquées à partir de PC 100 % recyclé, ces 
lunettes allient un design respectueux de l'environnement à 
un style intemporel. Adoptez l'essence de la mode verte sans 
compromis. Taille: 48 x 145 x 145 mm

100	 250	 500	 1000
4,64	 3,69	 3,07	 2,86	 Marquage digital quadri inclus (2x) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT86719 | Lunettes de soleil Charli RPC
Adoptez un style durable avec nos lunettes de soleil tendance. 
Fabriquées en PC 100 % recyclé. Taille: 40 x 160 x 140 mm

100	 250	 500	 1000
5,07	 4,05	 3,66	 3,40	 Marquage digital quadri inclus (2x) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

SUSTAINABLE
Améliorez votre look et contribuez à un monde meilleur avec notre collection de lunettes de soleil éco-chic 
! Choisissez parmi des montures élégantes fabriquées à partir de matériaux durables tels que le plastique 
recyclé (R-PC), le bambou, le liège, la fibre de café et la paille de blé. Faites une déclaration avec chaque 
paire de lunettes de soleil et combinez la mode avec la sensibilisation à l'environnement. Ensemble, nous 

construisons un avenir durable tout en portant des lunettes de soleil à la mode !

RPC
Le polycarbonate (PC) est très durable. Il s'agit 
d'un plastique dur qui a une longue durée de vie 
et qui peut être utilisé plusieurs fois. Il peut éga-
lement être chauffé, puis remodelé et réutilisé, 
ce qui le rend recyclable. Ces lunettes de soleil 
sont fabriquées en polycarbonate recyclé.

PAILLE DE BLÉ 
La durabilité de la paille de blé repose sur son 
abondance, sa capacité de renouvellement, la 
réduction des déchets, son impact minimal sur 

l'environnement et sa biodégradabilité. C'est un 
choix responsable pour les consommateurs sou-

cieux de l'environnement et les entreprises qui 
cherchent à réduire leur empreinte carbone.
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LT86721 | Lunettes de soleil Justin RPC avec bambou UV400
Voici les lunettes de soleil Justin RPC, où le style s'allie à la 
durabilité. Fabriquées à partir de PC recyclé et de bambou, ces 
lunettes incarnent l'éco-chic. Rehaussez votre look grâce à un 
mélange de matériaux recyclés et de design moderne, en faisant 
une déclaration de mode et de responsabilité environnementale. 
Taille: 48 x 145 x 145 mm

100	 250	 500	 1000
6,83	 5,83	 5,42	 5,13	 Gravure laser incluse (2x) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT86728 | Lunettes de soleil aviateur avec branches en 
bambou
Lunettes de soleil style aviateur avec branches en bambou 
écologique. Le bambou léger offre un ajustement confortable, 
tandis que les verres UV-400 protègent vos yeux du soleil. Taille: 
60 x 140 x 150 mm

25	 50	 100	 250
12,24	 9,92	 8,25	 7,03	 Gravure laser incluse (2x) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT86720 | Lunettes de soleil Justin RPC avec incrustation en 
liège UV400
Rehaussez votre look avec nos lunettes de soleil Wayfarer avec 
une touche de nature. Fabriquées avec une monture en PC 100 % 
recyclé et une élégante incrustation en liège, elles redéfinissent 
l'éco-chic. Le style rencontre la durabilité - ornez vos yeux de 
manière responsable. Taille: 47 x 160 x 145 mm

100	 250	 500	 1000
5,99	 4,95	 4,52	 4,23	 Marquage digital quadri inclus (2x) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT86724 | Lunettes de soleil Justin café-fibre UV400
Voici les lunettes de soleil "Justin", où le style rencontre la 
durabilité. Fabriquées à partir de fibres de café innovantes, ces 
lunettes redéfinissent la mode écologique. Avec une protection 
UV400, elles protègent vos yeux tout en faisant une déclaration 
audacieuse. Taille: 48 x 145 x 145 mm

100	 250	 500	 1000
5,71	 4,61	 4,12	 3,75	 Marquage digital quadri inclus (2x) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

BAMBOO
Souvent appelé « le matériau le plus 
renouvelable du monde », le bambou est la 
plante ligneuse qui pousse le plus rapidement 
au monde. Sa culture nécessite moins d'eau et 
ne requiert ni engrais ni pesticides.

LE L IÈGE
Le liège est un produit naturel durable, 
respectueux de l'environnement, positif 
en termes de carbone, biodégradable et 
renouvelable.

DOSSIER CAFÉ
Témoignage de l'ingéniosité de la nature, l'âne de 
café est un excellent choix en raison de son taux 
de croissance et de son utilisation efficace des 
ressources. L'âne de café a besoin d'un minimum 
d'eau et se développe sans engrais ni pesticides. 
C'est un symbole de matériaux écologiques pour un 
monde meilleur et plus vert.
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LT86707 | Pochette lunettes de soleil
Pochette pour lunettes ou lunettes de soleil. Cette pochette est 
en tissu microfibre. Ce n'est pas seulement une pochette pour 
ranger vos lunettes, c'est aussi une pochette pouvant servir à 
nettoyer vos lunettes. Taille: 180 x 90 mm

100	 250	 500	 1000
3,06	 2,33	 2,01	 1,82	 Marquage quadrie en transfert inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT86723 | Étui RPET pour lunettes de soleil
Protégez vos lunettes de soleil avec notre pochette écologique 
en RPET. Fabriqué à partir de bouteilles en plastique recyclées, 
il s'agit d'un choix durable qui protège vos lunettes et assainit 
l'environnement. Procurez-vous le vôtre dès maintenant et ayez 
l'air bien tout en faisant le bien ! Taille: 180 x 90 mm

100	 250	 500	 1000
3,31	 2,56	 2,23	 2,02	 Marquage quadrie en transfert inclus 
*
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT86725 | Etui à lunettes en mircrofibre R-PET
Cet étui à lunettes est fabriqué en 400g/m² de PET 100% recyclé. 
L'extérieur est en microfibre lisse à tissage plat et l'intérieur est 
en tissu éponge. Apposez votre marque sur l'ensemble de ce 
produit grâce à un motif de sublimation en couleur. Taille: 190 x 
105 mm

50	 100	 250	 500
5,10	 3,85	 3,10	 2,69	 Impression quadri en sublimation 
incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT86726 | Chiffon de nettoyage en microfibre R-PET 15 x 15cm
Chiffon de nettoyage en microfibre PET 100 % recyclé de 170 g/
m² pour écrans ou lunettes. Tirez le meilleur parti de ce produit 
en y ajoutant un motif de sublimation en couleur. Taille: 150 x 150 
mm

50	 100	 250	 500
3,32	 2,20	 1,55	 1,29	 Impression quadri en sublimation 
incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT86727 | Chiffon de nettoyage en microfibre R-PET 13 x 18cm
Un chiffon de nettoyage pour les écrans et les lunettes en 
400g/m² de PET 100% recyclé. Une face est en microfibre 
lisse et l'autre face est en tissu éponge pour offrir de multiples 
possibilités de nettoyage. Personnalisez ce produit sur toute sa 
surface grâce à un motif de sublimation en couleur. Cet article est 
fabriqué à partir de matériaux recyclés certifiés GRS. Taille: 180 x 
130 mm

50	 100	 250	 500
3,95	 2,78	 2,10	 1,80	 Impression quadri en sublimation 
incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91058 | Pochette microfibre avec traitement anti-bactérien 
90x180 mm
Pochette microfibre 250gr/m2 pour vos lunettes. Le tissu est 
traité avec des ions zinc pour un effet réduire l’accroche des 
bactéries. La pochette se ferme avec une cordelette et un 
bloqueur. Marquage quadri sur toute la surface inclus. Temps de 
production: environ 3 semaines. Autres dimensions sur demande. 
Taille: 180 x 90 mm

250	 500	 1000	 2500
4,05	 2,78	 2,15	 1,87	 Impression quadri en sublimation incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT94523 | Set barbecue avec manche bois
Cet ensemble pour barbecue en métal composé de 3 pièces 
avec poignées en bois comprend une paire de pinces, une 
fourchette et une spatule. La spatule contient également un 
ouvre-bouteille. Ces outils peuvent tous être suspendus. Taille: 40 
x 448 x 186 mm

25	 50	 100	 250
35,02	 31,38	 29,86	 27,39	 Gravure laser incluse (3x) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT94515 | Tablier pour barbecue
Un beau tablier pour préparer vos barbecues, avec poche en PU 
et gant de la même couleur. Le cadeau parfait pour les amateurs 
de barbecue. Livré sous boîte cadeau. Taille: 50 x 890 x 690 mm

10	 25	 50	 100
43,82	 37,19	 33,97	 32,53	 Marquage quadrie en transfert inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT95106 | Glacière classique 10L
Restez cool! Une glacière est toujours pratique. Quand on est 
sur un camping, lorsqu’on passe une journée dans un parc, sur 
la plage ... Peu importe où vous êtes, ce produit garde toujours 
les choses au frais. La taille compacte de cette glacière vous 
facilitera son transport. Taille: 270 x 280 x 220 mm.

10	 25	 50	 100
42,68	 35,58	 32,28	 30,86	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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UMBRELLAS STORMPROOF

ADVANTAGES
•	Ergonomic and patented grip
•	 Improved grip by round edges and  
	 square design�
•	Unique 2 colour handle
•	Soft grip
•	Storm-proof 
•	Fibrerglass frame
•	Pongee polyester canopy
•	Transfer print up to Full-colour possible

Our storm-proof umbrellas feature a full fiber-
glass frame, offering greater flexibility and 
strength than metal. Built to withstand strong 
winds, they’ll keep you covered, even in chal-
lenging weather.

STORMPROOF &
DESIGNED BY 
TOPPOINT

23”
23”

LT97110 | Parapluie pliable 22” à ouverture automatique
Beau parapluie pliable avec manche et poignée au design 
ergonomique. Les nervures du cadre sont en fibre de verre pour 
une durabilité accrue. Le cadre noir contraste agréablement avec 
le baldaquin blanc. Taille: ø 980 x 325 mm

10	 25	 50	 100
26,51	 20,20	 17,87	 16,03	 Marquage quadrie en transfert inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT97106 | Parapluie de luxe 23” à ouverture automatique
Parapluie de luxe avec manche design. Le cadre est entièrement 
en fibre de verre et résiste au vent. Taille: ø 1060 x 840 mm

10	 25	 50	 100
26,51	 20,20	 17,87	 16,03	 Marquage quadrie en transfert inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT97109 | Parapluie canne 23” à ouverture automatique
Parapluie droit avec une poignée au crochet. La monture colorée 
est en fibre de verre pour une résistance accrue. Fabriqué en 
polyester pongé. Taille: ø 1060 x 870 mm

10	 25	 50	 100
25,03	 18,74	 16,43	 14,65	 Marquage quadrie en transfert inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT97104 | Grand parapluie canne 25” à ouverture automatique
Grand parapluie avec cadre en fibre de verre coupe-vent. L'effet 
de couleur intelligent entre le dais et la poignée ergonomique 
confère au parapluie un aspect intemporel. Ce qui convient à tout 
le monde. Taille: ø 1140 x 860 mm

10	 25	 50	 100
27,79	 21,46	 19,09	 17,23	 Marquage quadrie en transfert inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT97101 | Parapluie double 25 à ouverture automatique
Ce parapluie double à baldaquin vous garde au sec dans toutes 
les conditions. Le cadre en fibre de verre est solide et résistant au 
vent. Et la poignée ergonomique avec son design remarquable 
en fait un parapluie indispensable. Taille: ø 1140 x 860 mm

10	 25	 50	 100
33,23	 26,76	 23,81	 22,23	 Marquage quadrie en transfert inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT97111 | Parapluie carré Deluxe 27”
Voyagez avec style grâce à ce grand et luxueux parapluie. Son 
design carré est assez grand pour deux personnes. Le cadre 
s'ouvre automatiquement, est entièrement en fibre de verre et 
à l'épreuve du vent. Prise en main agréable avec le manche 
pratique Taille: ø 1210 x 900 mm

10	 25	 50	 100
29,29	 22,92	 20,03	 18,61	 Marquage quadrie en transfert inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT97107 | Parapluie automatique carré Deluxe 27”
Voyagez avec style grâce à ce grand et luxueux parapluie. Son 
design carré est assez grand pour deux personnes. Le cadre 
s'ouvre automatiquement, est entièrement en fibre de verre et 
à l'épreuve du vent. Prise en main agréable avec le manche 
pratique Taille: ø 1210 x 900 mm

10	 25	 50	 100
29,51	 23,12	 20,23	 18,79	 Marquage quadrie en transfert inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT97105 | Parapluie pliable automatique Deluxe 22”
Parapluie pliable de luxe avec un look professionnel. La poignée 
de forme ergonomique comporte un mécanisme pour ouvrir et 
fermer le parapluie automatiquement. La structure est en partie 
en fibre de verre, ce qui confère au parapluie une résistance 
supplémentaire. Pochette également fournie. Taille: ø 960 x 300 
mm

10	 25	 50	 100
31,01	 24,58	 21,67	 20,17	 Marquage quadrie en transfert inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT97102 | Parapluie pliable 22” à ouverture automatique
Beau parapluie pliable avec manche et poignée au design 
ergonomique. Les nervures du cadre sont en fibre de verre pour 
une durabilité accrue. Le cadre noir contraste agréablement avec 
le baldaquin coloré. Taille: ø 1000 x 325 mm

10	 25	 50	 100
26,51	 20,20	 17,87	 16,03	 Marquage quadrie en transfert inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT97100 | Parapluie Deluxe réversible 23” avec ouverture/
fermeture automatique
Entrez dans votre voiture en étant sec. Ce parapluie réversible se 
plie de manière à ce que les gouttelettes d’eau ne vous mouillent 
pas, vous ou l’intérieur de votre voiture, lors de la fermeture après 
utilisation. Ce parapluie s'ouvre et se ferme automatiquement et 
possède un cadre en fibre de verre. Taille: ø 1040 x 320 mm

10	 25	 50	 100
33,57	 27,10	 24,13	 22,55	 Marquage quadrie en transfert inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT97113 | Parapluie Bâton 23” en R-PET ouverture 
automatique
Parapluie bâton en R-PET avec une poignée en crochet en bois 
au design emblématique. Grâce au cadre en fibre de verre, 
le parapluie est résistant aux tempêtes. Les embouts sont en 
bambou et la tige est en métal pour un meilleur recyclage et le 
matériau chiné donne au parapluie un aspect luxueux (le noir est 
de couleur unie). Taille: ø 1030 x 580 mm

10	 25	 50	 100
48,73	 40,96	 38,69	 36,53	 Marquage quadrie en transfert inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT97114 | Parapluie bâton 25” en R-PET. Poignée droite, 
ouverture automatique
Parapluie bâton en R-PET avec un manche en bois au design 
emblématique. Grâce à sa monture en fibre de verre, ce 
parapluie à une excellente résistante aux vents. Ces embouts 
sont en bambou et son manche est en métal pour un meilleur 
recyclage. L'aspect de sa toile chinée lui donne un look luxueux 
(le noir est de couleur unie). Taille: ø 1030 x 830 mm

10	 25	 50	 100
36,99	 30,44	 27,41	 25,69	 Marquage quadrie en transfert inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT97112 | Parapluie pliable 21” en R-PET. Ouverture 
automatique
Parapluie en R-PET avec manche en bois véritable et au design 
emblématique. Sa monture en fibre de verre lui donne une 
excellente résistance au vent. Il s'ouvre automatiquement d'une 
simple pression sur le bouton. Le matériau chiné donne à ce 
parapluie un aspect luxueux. (couleur unie noire). Taille: ø 940 x 
300 mm

10	 25	 50	 100
36,99	 30,44	 27,41	 25,69	 Marquage quadrie en transfert inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

R-PET
Ces nouveaux parapluies durables sont 
fabriqués en tissu RPET, à partir de bouteilles 
PET recyclées. Dotés d'une élégante poignée 
en bois, disponible dans différents styles, ces 
parapluies à manche sont synonymes de qualité 
et de durabilité. Un choix élégant qui contribue à 
un avenir plus vert !

LT97108 | Parapluie très léger 21” avec pochette
Un parapluie incroyablement léger et solide avec un cadre en aluminium. En raison 
de sa petite taille, il est facile de mettre dans un sac pour vous garder au sec 
pendant les averses toujours inattendues. Il est livré avec une pochette assortie. 
Taille: ø 920 x 175 mm

10	 25	 50	 100
23,72	 17,42	 15,13	 13,09	 Doming inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT94509 | Nichoir
Transformez votre jardin en paradis d'oiseaux avec ce nichoir 
fraîchement coloré. Avec son ouverture de 30 mm, il convient 
aux petits oiseaux du jardin, y compris les mésanges noires et 
les moineaux. Panneau de 15 mm pour l'isolation et base fendue 
pour le drainage. Taille: 245 x 190 x 125 mm

10	 25	 50	 100
28,94	 22,56	 20,06	 18,40	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT94550 | Nichoir DIY
Construisez vous-même un nichoir. Facile à assembler, il est 
constitué de 7 pièces peut être construit facilement sans aucun 
outil. Le bois est en MDF et il est livré dans une boîte cadeau 
avec ses instructions de montage. Taille: 175 x 142 x 121 mm

25	 50	 100	 250
10,78	 8,52	 7,35	 6,23	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT94549 | Nichoir rustique
Transformez votre jardin en paradis d'oiseaux avec ce nichoir 
rustique. Avec son ouverture de 30 mm, il convient aux petits 
oiseaux du jardin, y compris les mésanges noires et les 
moineaux. Panneau de 15 mm pour l'isolation et base fendue 
pour le drainage. Le bois utilisé pour cet article est classé C Taille: 
225 x 120 x 145 mm

10	 25	 50	 100
23,26	 17,00	 14,62	 13,08	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT94564 | Maison d'oiseau en bois FSC
Nous vous présentons notre maison d'oiseaux, un havre de paix 
pour vos amis à plumes. Fabriquée en bois FSC, elle est à la fois 
écologique et élégante. Invitez la nature dans votre jardin tout en 
favorisant la biodiversité aviaire. Un ajout charmant à tout espace 
extérieur. Taille: 120 x 250 x 140 mm

10	 25	 50	 100
24,82	 18,54	 16,12	 14,54	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT94514 | Hôtel à insectes
Hôtel à insectes en bois qui peut abriter par exemple des abeilles ou papillons. Un endroit chaud et protégé pour l’hiver. Livré en boîte cadeau. 
Taille: 246 x 200 x 77 mm

10	 25	 50	 100
26,82	 20,50	 18,04	 16,42	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT94565 | Mangeoire à oiseaux en bois FSC
Améliorez votre jardin avec notre mangeoire à oiseaux en bois certifiée FSC. 
Fabriquée de manière durable, c'est un ajout élégant qui accueille les amis à 
plumes. Taille: 155 x 190 x 185 mm

10	 25	 50	 100
25,28	 18,98	 16,54	 14,96	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT94563 | Mini-maison des abeilles FSC
Voici notre Bee Station - un charmant sanctuaire en forme de maison pour nos amis les pollinisateurs. Fabriquée en bois certifié FSC, elle offre un 
abri et un soutien aux abeilles, favorisant ainsi la biodiversité et le jardinage écologique. Taille: 110 x 103 x 40 mm

10	 25	 50	 100
16,18	 10,08	 7,84	 6,69	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT94562 | Mini ruche ronde FSC
Voici le Mini Bee Station : Fabriqué en bois certifié FSC, cet habitat écologique offre un abri essentiel aux abeilles. Améliorez votre espace 
extérieur tout en soutenant les pollinisateurs. Une touche de nature bien pensée pour un jardin florissant. Taille: ø 84 x 65 mm

10	 25	 50	 100
15,30	 9,20	 6,96	 5,83	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.



276

GARDEN

NEW

94554

94552

94553

EU

EU

EU

LT93416 | Set d'outils de jardinage 2pcs
Râteau et bêche de jardin portatifs en acier A3 et bois 
d'eucalyptus, idéaux pour les petits jardins et les plantes 
d'intérieur. 
 Taille: 20 x 260 x 50 mm

50	 100	 250	 500
9,04	 7,77	 6,53	 5,94	 Gravure laser incluse (2x) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT94552 | Tasse à café hot-but-cool avec graines de fleurs
Pot de fleurs de plusieurs couleurs avec des graines de fraisiers. Lorsque la plante est assez grande vous pourrez la 
transplanter dans le jardin. Le pot de fleurs peut être nettoyé au lave-vaisselle et peut être réutilisé comme tasse à café. Le 
bord bien conçu crée une double paroi, pour éviter que la main ne se brûle lorsque on déguste son café. Taille: ø 85 x 90 
mm

100	 250	 500	 1000
9,81	 8,51	 8,00	 7,63	 1 couleur de marquage incluse (UV High Gloss) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT94554 | Tasse à café hot-but-cool avec graines de basilique
Pot de fleurs de plusieurs couleurs avec des graines de basilique. Lorsque la plante est assez grande vous pourrez la 
transplanter dans le jardin. Le pot de fleurs peut être nettoyé au lave-vaisselle et peut être réutilisé comme tasse à café. 
Le bord bien conçu crée une double paroi, pour éviter que la main ne se brûle lorsque on déguste son café. Taille: ø 85 x 
90 mm

100	 250	 500	 1000
9,81	 8,51	 8,00	 7,63	 1 couleur de marquage incluse (UV High Gloss) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT94553 | Tasse à café hot-but-cool avec graines de tomate cerise
Pot de fleurs de plusieurs couleurs avec des graines de tomate cerise. Lorsque la plante est assez grande vous pourrez 
la transplanter dans le jardin. Le pot de fleurs peut être nettoyé au lave-vaisselle et peut être réutilisé comme tasse à café. 
Le bord bien conçu crée une double paroi, pour éviter que la main ne se brûle lorsque on déguste son café. Taille: ø 85 x 
90 mm

100	 250	 500	 1000
9,81	 8,51	 8,00	 7,63	 1 couleur de marquage incluse (UV High Gloss) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

"AVOIR LA MAIN VERTE"
Donnez à vos doigts verts un départ parfait grâce à notre collection de produits 
de jardinage durables ! Des graines aux outils pratiques en passant par les pots 
personnalisables - tout ce dont vous avez besoin pour un jardin florissant. Créez 
votre propre oasis de verdure et découvrez les possibilités uniques qui s'offrent à 
vous !
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LT94551 | Graines de fleurs
Il n'y a pas de meilleur cadeau d'été à offrir que ces graines de 
fleurs. L'enveloppe peut être imprimée en quadri , elle contient un 
sachet de graines de fleurs à l'intérieur. C'est un excellent cadeau 
à offrir ou à déposer dans la boîte aux lettres. Taille: 4 x 116 x 162 
mm

1000	 2500	 5000	 10000
4,49	 3,65	 3,33	 3,01	 Marquage quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT94557 | Sachets de graines de fleurs coupées 4 grammes
Sachet en papier kraft contenant 4 grammes de graines de fleurs 
coupées convenant à des fleurs de 2 m². Un véritable cadeau 
durable. Taille: 85 x 140 mm

25	 50	 100	 250
6,94	 4,90	 3,73	 3,01	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT94558 | Sachets de graines de fleurs séchées 4 grammes
Sachet en papier kraft contenant 4 grammes de graines de fleurs 
séchées convenant à des fleurs de 2 m². Un véritable cadeau 
durable. Taille: 85 x 140 mm

25	 50	 100	 250
6,94	 4,90	 3,73	 3,01	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT94560 | Sachets de graines de fleurs d'abeilles et de 
papillons 4 grammes
Sac en papier kraft contenant 4 grammes de graines de fleurs 
d'abeilles et de papillons, convenant à des fleurs de 2 m². Un 
véritable cadeau durable. Taille: 85 x 140 mm

25	 50	 100	 250
6,94	 4,90	 3,73	 3,01	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT94559 | Sachets de graines de fleurs sauvages 4 grammes
Sachet en papier kraft contenant 4 grammes de graines de fleurs 
sauvages convenant à des fleurs de 2 m². Un véritable cadeau 
durable. Taille: 85 x 140 mm

25	 50	 100	 250
6,94	 4,90	 3,73	 3,01	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT91238 | Lampe à clipser
Une lampe facile à fixer sur vos vêtements ou sur un sac. Grace à 
sa lumière rouge et blanche elle permet de vous signaler lorsque 
vous pratiquez votre sport ou que vous vous déplacez la nuit 
Taille: 62 x 18 x 30 mm

100	 250	 500	 1000
3,65	 2,87	 2,47	 2,21	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91239 | Lampe pliable
Lampe pratique qui peut être fixée grace à sa partie en silicone. 
Vous pouvez ainsi l'accrocher autour des anses d’un sac ou sur 
un vêtement. Taille: 10 x 125 x 30 mm

100	 250	 500	 1000
4,11	 3,33	 2,90	 2,63	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91519 | Kit lampes vélo
Kit de 2 lampes pour vélos dans une boite plastique solide. Une 
lampe rouge et une lampe blanche que vous pourrez allumer au 
moyen du bouton. Fonction clignotant incluse. Taille: 20 x 95 x 
45 mm

50	 100	 250	 500
8,54	 7,39	 6,13	 5,56	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91235 | Lampe de vélo rechargeable
Set de 2 feux de vélo rechargeables. Ils seront livrés avec un 
câble de charge USB. Taille: 20 x 115 x 32 mm

50	 100	 250	 500
16,54	 14,92	 13,33	 11,46	 1 couleur de marquage incluse (2x) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT90408 | Protège-selle en polyester
Protège-selle de vélo,  avec élastique. Facile d'utilisation. Taille: 
260 x 245 mm

100	 250	 500	 1000
3,04	 2,29	 1,95	 1,78	 Marquage quadrie en transfert inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90428 | Protège-selle en R-PET
Protège-selle en R-PET. Housse de selle de vélo facile à utiliser 
et grâce à la fermeture élastique, elle s'adapte à la plupart des 
selles. Taille: 250 x 235 mm

100	 250	 500	 1000
3,12	 2,37	 2,02	 1,84	 Marquage quadrie en transfert inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91536 | Sonnette de vélo
Sonnette métallique avec poignée en plastique. Marquage par 
doming. Taille: ø 55 x 75 mm

50	 100	 250	 500
6,86	 5,30	 4,25	 3,88	 Doming inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91537 | Sonnette de vélo
Faites-vous entendre avec cette cloche à attacher à un vélo. Le 
dessus est en retrait pour un autocollant en dôme. Taille: 55 x 55 
mm

100	 250	 500	 1000
3,28	 2,37	 2,00	 1,74	 Doming inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

SÛR ET CONFORTABLE 
Avec les accessoires de vélo Toppoint, vous pédalez en toute sécurité et 

confortablement vers n'importe quelle destination ! Nos accessoires de haute 
qualité, tels que les kits d'éclairage, les réflecteurs et les sonnettes, offrent une 

protection optimale sur la route. De plus, les tapis de selle pratiques offrent 
un confort supplémentaire lors de chaque trajet. Que vous rouliez en ville ou 

que vous fassiez de longs trajets, complétez votre expérience cycliste avec les 
accessoires fiables de Toppoint.

LT90429 | R-PET Housse de selle réfléchissant
Housse de selle de vélo fabriquée à partir de PET recyclé et 
dotée d'une section réfléchissante pour une meilleure visibilité 
par faible luminosité. Facile à attacher à l'aide d'un élastique, 
elle s'adapte à la plupart des selles standard. Le choix idéal pour 
protéger votre selle de la pluie et de l'usure. Taille: 70 x 260 x 
240 mm

100	 250	 500	 1000
3,29	 2,57	 2,27	 2,11	 Marquage quadrie en transfert inclus 
*
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT93241 | Tapis de fitness avec sac
Parfait pour vos exercices de fitness ou yoga et avec ses 4mm 
d’épaisseur, ce tapis est très confortable. Il vous permet d’être 
plus stable et vous accompagne partout. Très facile à transporter 
dans son sac design. Plusieurs choix de coloris. Le marquage est 
réalisé sur le sac du tapis. Taille: ø 125 x 650 mm

25	 50	 100	 250
17,47	 15,17	 13,63	 12,19	 Marquage quadrie en transfert inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90902 | Brassard de sport réfléchissant avec pochette pour 
objets de valeur
Un brassard de sport avec pochette pour les objets de valeur, 
fabriqué à partir de matériaux réfléchissants pour une meilleure 
visibilité sur la route. Adapté à la plupart des smartphones, il est 
de taille ajustable, ce qui le rend idéal pour les hommes et les 
femmes. 
 Taille: 5 x 185 x 185 mm

50	 100	 250	 500
9,45	 7,99	 6,99	 6,60	 Marquage quadrie en transfert inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93244 | Ensemble de bandes de résistance physique
Cet ensemble contient trois bandes de résistance différentes, 
un manuel et un boîtier. Chaque groupe a son propre niveau de 
résistance : de léger à lourd. Le niveau est indiqué par des points 
sur les bandes avec la couleur. Le manuel contient quelques 
exemples d’exercices qui vous aideront. Taille: 18 x 144 x 100 mm

50	 100	 250	 500
10,22	 8,63	 7,39	 6,78	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93233 | Dés de remise en forme
Ces dés de fitness vous aideront à atteindre vos objectifs de 
santé. Avec ce dé de fitness, votre moment sportif sera varié et 
vous pourrez vous dépasser. Taille: 95 x 116 x 116 mm

50	 100	 250	 500
9,16	 7,69	 6,67	 6,22	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT98737 | Bouteille Hi-lou 1.8L
La bouteille Hi-lou combine hydratation et fitness dans un design 
innovant. En forme de kettlebell, cette bouteille fait aussi office 
d'équipement d'exercice pratique. Ajustez l'intensité de votre 
entraînement en variant le niveau de remplissage ! Parfaite pour 
les longues séances d'entraînement, assurant que vous restiez 
hydraté et en forme en même temps. Taille: ø 140 x 200 mm. 
Contenu: 1800 ml

10	 25	 50	 100
26,14	 19,40	 16,94	 15,34	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98906 | Bouteille shaker 700ml
Mélangez protéines et compléments alimentaires facilement 
avec cette bouteille shaker. Le tamis de mélange inclus réduit les 
grumeaux et assure un mélange uniforme. La boucle flexible sur 
le couvercle facilite l'attache à un sac de sport. Taille: ø 98 x 219 
mm. Contenu: 700 ml

50	 100	 250	 500
8,90	 7,44	 6,39	 5,89	 Marquage digital quadri inclus  all-over *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT91575 | Pochette crayons de couleurs
6 mini-crayons de couleur dans une pochette transparente. 
Marquage avec autocollant. Taille: 8 x 95 x 55 mm

250	 500	 1000	 2500
1,51	 1,26	 1,09	 0,99	 Sticker inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91576 | Boîte crayons de couleurs
6 Crayons de couleur dans une boîte carton. Possibilité de faire 
votre boîte carton personnalisée à partir de 250pces. Taille: 9 x 
90 x 45 mm

250	 500	 1000	 2500
1,65	 1,34	 1,07	 0,96	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91540 | Set de coloriage
Livre à colorier A4 (31 x 21,5 cm) 8 pages avec 6 petits crayons 
(91575) sous polybag. Marquage avec autocollant. Taille: 9 x 310 
x 215 mm

250	 500	 1000	 2500
2,87	 2,52	 2,35	 2,16	 Sticker inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91571 | Mini set de coloriage
Livre à colorier A6 (15 x 10,5 cm) 16 pages avec 6 crayons (91575) 
sous polybag. Marquage avec autocollant. Taille: 9 x 148 x 105 
mm

250	 500	 1000	 2500
2,62	 2,27	 2,12	 1,95	 Sticker inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90421 | Boîte de craies
4 craies dans une boite. A partir de 250 pièces nous pouvons 
réaliser votre propre boîte personnalisée. Taille: 25 x 135 x 97 mm

250	 500	 1000	 2500
2,06	 1,79	 1,60	 1,46	 Sticker inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90422 | Craie de rue dans une boîte kraft
Ce set comprend 4 craies dans une boîte kraft. Parfaites pour 
dessiner sur les trottoirs, les tableaux ou d'autres surfaces, elles 
conviennent aussi bien aux enfants qu'aux adultes. L'impression 
numérique écologique constitue une option durable à la fois 
amusante et respectueuse de l'environnement, ce qui en fait un 
choix judicieux pour tous les artistes. Taille: 25 x 100 x 105 mm

100	 250	 500	 1000
2,35	 1,70	 1,45	 1,27	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT91520 | 6 crayons de couleur dans une boîte en brique de 
lait recyclé
Un ensemble de 6 crayons de couleur emballés dans une 
boîte en brique de lait recyclé. Idéal pour les projets créatifs à 
la maison, à l'école ou en déplacement, ce set est parfait pour 
les enfants, et les plus grands, qui aiment dessiner. Associé à 
l'impression numérique écologique, il offre une option à la fois 
amusante et durable. Un choix judicieux pour artiste Taille: 8 x 90 
x 45 mm

100	 250	 500	 1000
1,87	 1,25	 1,01	 0,88	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91521 | 12 crayons de couleur dans une boîte en brique de 
lait recyclé
Un ensemble de 12 crayons de couleur emballés dans une 
boîte en brique de lait recyclé. Idéal pour les projets créatifs à 
la maison, à l'école ou en déplacement, ce set est parfait pour 
les enfants, et les plus grands, qui aiment dessiner. Associé à 
l'impression numérique écologique, il offre une option à la fois 
amusante et durable, un choix judicieux pour artiste. Taille: 8 x 90 
x 90 mm

100	 250	 500	 1000
2,22	 1,59	 1,33	 1,16	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91522 | Set de coloriage de 8 pièces dans une boîte en 
brique de lait recyclé
Un ensemble créatif complet, incluant 6 crayons de couleur, 
un taille-crayon, un livre de coloriage, le tout emballé dans 
une boîte en brique de lait recyclé. Parfait pour les voyages, 
il offre des heures de divertissement dans un kit compact et 
durable. L'impression numérique écologique, respectueuse de 
l'environnement, un cadeau idéal pour les artistes de tous âges. 
Taille: 12 x 78 x 90 mm

100	 250	 500	 1000
2,53	 1,88	 1,61	 1,43	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91523 | 6 crayons gras de couleur dans une boîte en brique 
de lait recyclé
Un ensemble de 6 crayons gras de couleur, emballés dans une 
boîte en brique de lait recyclé. Idéal pour les projets créatifs à 
la maison, à l'école ou en déplacement, ce set est parfait pour 
les enfants, et les plus grands, qui aiment dessiner. L'impression 
numérique écologique constitue une option durable et fois 
amusante, un choix judicieux pour tout artiste. Taille: 8 x 90 x 50 
mm

100	 250	 500	 1000
1,87	 1,25	 1,01	 0,88	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

EMBALLAGE PERSONNALISÉ 
Laissez libre cours à votre créativité grâce à notre matériel de dessin coloré ! Des craies de trottoir et des 
crayons de couleur dans des emballages personnalisés aux crayons de couleur complets avec des livres 
de coloriage - idéal pour les enfants comme pour les adultes. Donnez une touche ludique à votre marque 

et stimulez la créativité avec ces ensembles joyeux !
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LT91581 | 6 crayons de couleur dans une boîte kraft
Un ensemble de 6 crayons de couleur emballés dans une boîte 
kraft. Idéal pour les projets créatifs à la maison, à l'école ou 
en déplacement, ce set est parfait pour les enfants, et les plus 
grands, qui aiment dessiner. Associé à l'impression numérique 
écologique, il offre une option à la fois amusante et durable, ce 
qui en fait un choix judicieux pour tout artiste. Taille: 8 x 90 x 45 
mm

100	 250	 500	 1000
1,74	 1,13	 0,89	 0,77	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91577 | Crayons de couleur et crayons gras dans une boîte 
kraft
Un ensemble polyvalent de crayons de couleur et de crayons 
gras, tous emballés dans une boîte kraft avec hublot. Parfait 
pour les enfants comme pour les adultes, ce set est idéal pour le 
dessin, le coloriage et les projets créatifs. Associé à l'impression 
numérique écologique pour une option respectueuse de 
l'environnement, c'est un cadeau idéal et durable. Taille: 8 x 175 
x 74 mm

100	 250	 500	 1000
2,74	 2,09	 1,82	 1,63	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91572 | 12 crayons de couleur dans une boîte kraft
Un ensemble de 12 crayons de couleur emballés dans une boîte 
kraft. Idéal pour les projets créatifs à la maison, à l'école ou 
en déplacement, ce set est parfait pour les enfants, et les plus 
grands, qui aiment dessiner. Associé à l'impression numérique 
écologique, il offre une option à la fois amusante et durable, ce 
qui en fait un choix judicieux pour tout artiste. Taille: 8 x 90 x 90 
mm

100	 250	 500	 1000
2,13	 1,50	 1,25	 1,09	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91578 | 6 crayons de couleur dans une boîte de bricolage
Cette boîte de bricolage compacte comprend 6 crayons de cire, 
parfaits pour les projets créatifs en déplacement. Un choix simple 
et pratique pour les activités artistiques. Taille: 9 x 90 x 50 mm

100	 250	 500	 1000
1,83	 1,21	 0,97	 0,84	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91573 | Set de coloriage de 8 pièces dans une boîte kraft
Un ensemble créatif complet, incluant 6 crayons de couleur, 
un taille-crayon, un livre de coloriage, le tout emballé dans une 
boîte en papier kraft. Parfait pour les voyages, il offre des heures 
de divertissement dans un kit compact et durable. L'impression 
numérique écologique, respectueuse de l'environnement, 
constitue un cadeau idéal pour les artistes de tous âges. Taille: 12 
x 78 x 90 mm

100	 250	 500	 1000
2,18	 1,54	 1,29	 1,12	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT91574 | Coffret de crayons de couleur en bois de qualité 
supérieure
Un ensemble de 12 crayons de couleur de qualité supérieure 
présenté dans une boîte en bois en forme de crayon. Parfait pour 
les artistes en herbe comme pour les professionnels, ce set est 
idéal pour les projets créatifs et constitue un cadeau bien pensé. 
Taille: 36 x 140 x 36 mm

100	 250	 500	 1000
3,83	 3,13	 2,78	 2,59	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91584 | Crayons de couleur dans un tube en carton avec 
couvercle taille-crayon
Ce kit de 6 crayons de couleur est présenté dans un tube 
en carton durable, avec un taille-crayon intégré pour plus de 
commodité. Parfait en déplacement, son emballage écologique 
en fait un choix judicieux pour les artistes de tous âges. 
L'impression numérique écologique constitue une option 
respectueuse de l Taille: 27 x 105 x 27 mm

100	 250	 500	 1000
2,12	 1,42	 1,11	 0,88	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91586 | Crayons de couleur dans une boîte en bois 
coulissante
Cette série de 12 crayons de couleur est présentée dans une 
élégante boîte coulissante en bois. Idéale pour les artistes 
et les artisans, cette boîte offre une solution de rangement 
fonctionnelle. Idéale pour les cadeaux ou l'usage personnel, elle 
comprend un bonus caché : une règle au dos de la boîte ! Un 
essentiel créatif avec une touche d'ingéniosité. Taille: 29 x 210 x 
40 mm

100	 250	 500	 1000
3,89	 3,14	 2,75	 2,57	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT90767 | Jeu de cartes à jouer dans une boîte en bambou
Une boîte en bambou avec 2 jeux de cartes à jouer. Avec cet 
ensemble, vous serez prêt pour n'importe quelle soirée de jeu. 
Taille: 35 x 108 x 152 mm

25	 50	 100	 250
13,26	 10,94	 9,73	 8,45	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90764 | Set Tic Tac Toe dans une boîte en bois
Un jeu de Tic Tac Toe amusant dans une boîte en bambou. 
La boîte est fermée par un couvercle coulissant en bois de 
bambou. Avec ce jeu, tu as la possibilité de t'amuser partout avec 
quelqu'un d'autre. Taille: 30 x 74 x 73 mm

25	 50	 100	 250
10,32	 8,06	 6,89	 5,83	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90758 | Puzzle de cube en bois
Ce jeu d'esprit durable est un puzzle plat composé de six pièces 
qui s'assemblent pour former un cube. Fabriqué en bois FSC, il 
offre un moyen amusant et engageant d'améliorer les capacités 
de résolution de problèmes tout en constituant un choix de jeu 
respectueux de l'environnement. Taille: 13 x 160 x 120 mm

100	 250	 500	 1000
5,69	 5,22	 5,02	 4,84	 Prix sans marquage *
* Prix tout inclus: Produit , Frais de port.

LT90757 | Jeu de réflexion 3 en 1
Cet ensemble durable comprend trois jeux d'esprit captivants : 
un puzzle étoile, un puzzle pyramide et un puzzle cube 3D, tous 
fabriqués en bois FSC. Ils sont présentés dans une boîte en bois 
FSC, ce qui en fait un choix idéal pour améliorer les compétences 
en matière de résolution de problèmes. Taille: 60 x 163 x 64 mm

100	 250	 500	 1000
12,74	 12,22	 11,74	 11,28	 Prix sans marquage *
* Prix tout inclus: Produit , Frais de port.
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LT90777 | Jeu Kubb en bois en pochette
Ce jeu suédois est rapidement devenu connu dans le monde 
entier. Avec ce jeu amusant, vous pourrez vous divertir pendant 
longtemps. Taille: 350 x 120 x 350 mm

10	 25	 50	 100
35,22	 28,79	 25,75	 24,49	 Marquage quadrie en transfert inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90776 | Jeu de tour en bois en pochette
Avec ce jeu, vous pouvez vous offrir ou offrir à quelqu'un d'autre 
des heures d'amusement. Ce jeu composé de 48 blocs en bois 
emballés dans un sac en coton est un beau cadeau pour tous. 
Taille: 50 x 180 x 50 mm

25	 50	 100	 250
12,21	 10,03	 8,84	 7,57	 Marquage quadrie en transfert inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT90786 | Jeu de lancer de sacs de table
Profitez de moments amusants et de compétition amicale avec notre jeu 
de lancer de sacs sur table. Compact et portable, il est parfait pour les 
fêtes et les rassemblements. Inclut 4 mini sacs de haricots ; lancez-les 
dans le trou à distance et soyez couronné gagnant. Taille: 17 x 198 x 100 
mm

25	 50	 100	 250
10,48	 8,28	 6,85	 5,73	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90785 | Jeu de puissance 4 en matériaux recyclés
Profitez d'un classique avec ce puissance 4 portable. Fabriqué en PS 100 % recyclé, ce jeu est à la fois durable et respecte l'environnement. Son 
design compact vous permet de le transporter facilement dans votre sac et de vous divertir lors de vos déplacements. Lancez un défi à vos amis 
et à votre famille pour savoir qui peut aligner les 4 en premier. Taille: 178 x 124 x 28 mm

100	 250	 500	 1000
6,51	 5,51	 5,12	 4,83	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90781 | MDF Beach Tennis avec surface d'échecs
Jeu de tennis adapté pour jouer sur la plage, dans le parc ou 
dans le jardin. Avec ce set de tennis multifonctionnel, il y a aussi 
la possibilité de faire une forme de jeu plus tranquille sous forme 
d'échecs. Défiez maintenant vos amis dans un jeu d'esprit ou un 
sport actif! Taille: 38 x 400 x 250 mm

25	 50	 100	 250
15,71	 13,45	 11,93	 10,65	 Marquage quadrie en transfert inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90779 | Set de plage frescobol en bois
Ce set de jeu Frescoball est un jeu avec 2 raquettes et une balle. 
Il est amusant de jouer à la plage, au parc ou dans le jardin. Le 
jeu est fabriqué en bois et est livré avec 2 balles. Taille: 90 x 46 
x 225 mm

10	 25	 50	 100
49,08	 41,51	 39,35	 37,95	 Marquage quadrie en transfert inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

BEACH TENNIS
Vous préférez jouer au tennis sur la plage ? Ces sets de tennis peuvent être achetés dans différents 

matériaux et offrent des heures de plaisir sur la plage, dans le parc ou dans d'autres lieux. Vous cherchez 
un jeu facile à emporter dans votre sac ? Nous avons également une gamme de petits jeux amusants faciles 

à emporter.
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LT90511 | Frisbee pliable
Frisbee en nylon, pliable dans une pochette. Impression standard 
sur le frisbee, mais possibilité d'impression également sur la 
pochette (impression par transfert). Dim. Pochette: 100x85 mm. A 
partir de 5.000 pièces nous pouvons imprimer en quadri. Taille: 
ø 250 mm

100	 250	 500	 1000
2,73	 1,97	 1,56	 1,31	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90252 | Frisbee
Frisbee de plusieurs couleurs. Grande surface de marquage. 
Taille: ø 230 x 25 mm

250	 500	 1000	 2500
3,07	 2,56	 2,42	 2,30	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90512 | Frisbee pliable R-PET
Frisbee pliable en PET 190T 100% recyclé dans une pochette. 
Personnalisez ce produit avec un design en sublimation couleur. 
Taille de la pochette : 100x90mm Taille: ø 250 mm

50	 100	 250	 500
4,28	 3,16	 2,45	 2,02	 Impression quadri en sublimation 
incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

FUN
Amenez le plaisir à l'extérieur avec 
nos frisbees polyvalents ! Disponibles 
dans différentes variantes, telles que 
pliables ou fabriqués en matériaux 
recyclés, ils sont tous entièrement 
personnalisables avec votre logo ou votre 
dessin. Parfaits pour une promotion active, 
respectueuse de l'environnement et ludique !
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LT90771 | Grand puzzle coulissant
Mettez votre esprit au défi avec ce grand puzzle coulissant fabriqué à partir de PS 100% 
recyclé. Cadeau promotionnel idéal, ce puzzle peut être imprimé avec un grand motif en 
couleur pour mettre en valeur votre marque ou votre message. Sa taille compacte le rend 
facile à transporter dans votre sac ou votre poche, vous permettant de vous divertir où 
que vous alliez. Taille: 6 x 115 x 135 mm

100	 250	 500	 1000
4,69	 3,87	 3,44	 3,21	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90772 | Taquin puzzle carré
Taquin/puzzle (blanc) carré. Grande surface de marquage. Taille: 
6 x 75 x 75 mm

100	 250	 500	 1000
2,29	 1,61	 1,36	 1,15	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.LT90770 | Taquin puzzle rectangulaire

Taquin/puzzle (blanc) rectangulaire. Grande surface de marquage 
pour votre logo. Marquage en quadri possible. Taille: 6 x 90 x 75 
mm

100	 250	 500	 1000
2,29	 1,61	 1,36	 1,15	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91245 | Mini camion
Petit camion en plastique. Les roues peuvent tourner. Marquage 
possible en quadri sur les des deux côtés. Taille: 45 x 192 x 30 
mm

50	 100	 250	 500
11,66	 10,01	 8,81	 8,22	 Marquage digital quadri inclus (2x) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91539 | Petite tirelire
Petite tirelire cochon synthétique. Impression par tampographie. Objet de publicité 
idéal pour le monde financier. A partir de 5,500 pièces production au pantone (coloris) 
possible. Taille: 82 x 78 x 103 mm

100	 250	 500	 1000
4,15	 3,27	 2,64	 2,43	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT91980 | Règle pliante en bois 2m Fabriqué en UE
Règle pliante en dix sections d'une longueur totale de 2 
mètres. Durable et portable, elle est idéale pour les projets 
professionnels et de bricolage. La règle est dotée d'un 
revêtement résistant aux chocs et de charnières en acier 
inoxydable très solides. Avec un angle de verrouillage de 180°. 
Certifiée CE et classe de précision 3. Fabriquée en Europe. Taille: 
16 x 242 x 32 mm

25	 50	 100	 250
10,62	 8,44	 7,27	 6,07	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91981 | Règle pliante en bois 2m premium peinte
Règle pliante en dix sections d'une longueur totale de 2 
mètres. Durable et portable, elle est idéale pour les projets 
professionnels et de bricolage. La règle est dotée d'un 
revêtement résistant aux chocs et de charnières en acier 
inoxydable très solides. Avec schéma angulaire intégré. Certifiée 
CE et classe de précision 3. Fabriquée en Europe. Taille: 16 x 242 
x 32 mm

25	 50	 100	 250
12,92	 10,70	 9,47	 8,11	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91982 | Règle pliante en bois 2m premium, naturel
Règle pliante en dix sections d'une longueur totale de 2 
mètres. Durable et portable, elle est idéale pour les projets 
professionnels et de bricolage. La règle est dotée d'un 
revêtement résistant aux chocs et de charnières en acier 
inoxydable très solides. Avec schéma d'angle intégré. Certifiée 
CE et classe de précision 3. Fabriquée en Europe. Taille: 16 x 247 
x 33 mm

25	 50	 100	 250
12,92	 10,70	 9,47	 8,11	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT90200 | Règle calibrée pliable anneau 0,5m
Porte-clés mètre pliant compact d'une longueur totale dépliée de 
0,5 m. Calibrée pour des mesures précises, elle est parfaite pour 
les tâches rapides en déplacement. Elle se plie facilement pour 
être rangée et transportée. Taille: 13 x 65 x 25 mm

100	 250	 500	 1000
3,85	 3,07	 2,66	 2,39	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90210 | Règle pliable calibrée 1m
Règle pliable calibrée d'une longueur totale de 1m. Idéale pour 
effectuer des mesures précises, elle se plie proprement pour 
faciliter son rangement et son transport. Durable et pratique pour 
un usage quotidien. Taille: 13 x 130 x 25 mm

100	 250	 500	 1000
5,03	 4,03	 3,62	 3,29	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90220 | Règle pliable calibrée 2m
Règle pliable calibrée d'une longueur totale de 2 m. Conçue 
pour des mesures précises, elle se plie de façon compacte pour 
un rangement et un transport faciles. Conçue pour des mesures 
précises, elle se plie de manière compacte pour un rangement et 
un transport faciles. Durable et fiable pour diverses tâches. Taille: 
15 x 235 x 32 mm

100	 250	 500	 1000
6,37	 5,39	 5,00	 4,71	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91200 | Porte-clés mini mètre 0.5m
Mini porte-clés mètre pliant blanc. Mesure en centimètres. 0,5 
mètre de long. Taille: 13 x 66 x 24 mm

100	 250	 500	 1000
3,47	 2,71	 2,31	 2,06	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91210 | Mètre pliant 1 M
Mètre pliant en PVC, 1 mètre. Taille: 25 x 130 x 13 mm

100	 250	 500	 1000
4,61	 3,73	 3,24	 2,93	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91220 | Mètre pliant 2 M
Mètre pliant en PVC, 2 mètres. Taille: 15 x 235 x 31 mm

100	 250	 500	 1000
6,01	 5,05	 4,66	 4,39	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT91870 | Ruban à mesurer DimensionPro 3M
Ruban de mesure durable de 3 m en ABS recyclé, avec un ruban 
de 16 mm de large et une rigidité jusqu'à 1,3 m. Sa surface plane 
est idéale pour le marquage. Conforme aux normes de la classe 
MID II de la CEE pour des mesures précises. Taille: 22 x 50 x 47 
mm

50	 100	 250	 500
8,38	 6,51	 4,89	 4,42	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91872 | Ruban à mesurer SizeSure 3M
Ruban de mesure durable de 3 m en ABS recyclé, avec un ruban 
de 16 mm de large et une rigidité jusqu'à 1,3 m. Sa surface plane 
est idéale pour le marquage. Conforme aux normes de la classe 
MID II de la CEE pour des mesures précises. 
 Taille: 25 x 55 x 55 mm

50	 100	 250	 500
8,38	 6,51	 4,89	 4,42	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91871 | Ruban à mesurer DimensionPro 5M
Ruban de mesure durable de 5 m de long en ABS recyclé, d'une 
largeur de 19 mm et d'une rigidité allant jusqu'à 1,7 m. Sa surface 
plane est idéale pour le marquage. Conforme aux normes CEE 
de classe MID II pour des mesures précises.s. Taille: 26 x 60 x 60 
mm

50	 100	 250	 500
10,02	 8,03	 6,29	 5,76	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91873 | Ruban à mesurer SizeSure 5M
Ruban à mesurer durable de 5 mètres en ABS recyclé, d'une 
largeur de 19 mm et d'une rigidité allant jusqu'à 1,7 m. Sa surface 
plane est idéale pour le marquage. Conforme aux normes CEE de 
classe MID II pour des mesures précises. Taille: 27 x 69 x 70 mm

50	 100	 250	 500
10,02	 8,03	 6,29	 5,76	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT91874 | Ruban à mesurer MeasureMate 3M
Ruban de mesure durable de 3 m en ABS, d'une largeur de 16 
mm et d'une rigidité allant jusqu'à 1,3 m. Sa surface plane est 
idéale pour le marquage. Conforme aux normes de la classe MID 
II de la CEE pour des mesures précises. Taille: 30 x 55 x 55 mm

50	 100	 250	 500
7,86	 6,03	 4,43	 4,00	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91876 | Ruban à mesurer MeasureMate 7,5M
Ruban à mesurer durable de 7,5 m en ABS recyclé, avec un ruban 
de 25 mm de large et une rigidité allant jusqu'à 2,1 m. Sa surface 
plane est idéale pour le marquage. Conforme aux normes CEE de 
classe MID II pour des mesures précises. Taille: 35 x 75 x 75 mm

50	 100	 250	 500
11,32	 9,25	 7,43	 6,82	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91875 | Ruban à mesurer MeasureMate 5M
Ruban à mesurer durable de 5 m en ABS recyclé, avec une 
largeur de ruban de 19 mm et une rigidité allant jusqu'à 1,7 mètre. 
Surface plane, idéale pour la personnalisation. Conforme aux 
normes MID II de la CEE pour des mesures précises. Taille: 30 x 
60 x 60 mm

50	 100	 250	 500
9,28	 7,33	 5,67	 5,16	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT90440 | Mètre ruban 2m
Mètre ruban, 2 mètres. Grande surface de marquage. Taille: ø 83 
x 30 mm

100	 250	 500	 1000
4,57	 3,77	 3,34	 3,03	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90444 | Mètre ruban 5m
Mètre ruban, 5 mètres. Grande surface de marquage. Taille: ø 93 
x 35 mm

100	 250	 500	 1000
6,59	 5,61	 5,18	 4,81	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90442 | Mètre ruban 3m
Mètre ruban, 3 mètres. Grande surface de marquage. Taille: ø 83 
x 30 mm

100	 250	 500	 1000
4,71	 3,91	 3,46	 3,15	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91820 | 1M Ruban à mesurer en bambou
Le mètre ruban en bambou est à la fois fonctionnel et durable. 
Avec son boîtier en bambou, c'est un choix écologique pour 
des mesures précises. Cet outil polyvalent est pratique et 
conscient, ce qui le rend idéal pour les bricoleurs soucieux de 
l'environnement. Taille: ø 45 x 15 mm

50	 100	 250	 500
5,86	 4,61	 3,81	 3,40	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT91819 | Mètre ruban Fix 3m
De par sa portée de 300 cm et son ruban blanc, cet article est 
un objet promotionnel très pratique et sympa. Facile à emporter 
grâce au clip de ceinture et très précis grâce au crochet 
métallique à l'extrémité du ruban. Taille: 70 x 80 x 35 mm

100	 250	 500	 1000
5,53	 4,59	 4,22	 3,89	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91821 | Mètre ruban fix 5m
De par sa portée de 500 cm et son ruban blanc, cet article est 
un objet promotionnel très pratique et sympa. Facile à emporter 
grâce au clip de ceinture et très précis grâce au crochet 
métallique à l'extrémité du ruban. Taille: 75 x 90 x 40 mm

100	 250	 500	 1000
7,51	 6,47	 6,02	 5,63	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91818 | Mètre ruban Assist 5m
Facile à emporter grâce au clip de ceinture. 500cm de ruban 
blanc. Ce mètre ruban garantit une longue durée de vie grâce 
à son boîtier robuste et profilé. Un beau cadeau promotionnel 
pratique. Taille: 35 x 70 x 80 mm

100	 250	 500	 1000
7,37	 6,35	 5,90	 5,51	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91817 | Mètre ruban Assist 3m
Facile à emporter grâce au clip de ceinture. 300cm de ruban 
blanc. Ce mètre ruban garantit une longue durée de vie grâce 
à son boîtier robuste et profilé. Un beau cadeau promotionnel 
pratique. Taille: 70 x 70 x 30 mm

100	 250	 500	 1000
5,41	 4,47	 4,10	 3,77	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91816 | Mètre ruban 5m
Ce mètre ruban est un géant de la mesure. De par sa portée de 
500 cm et son ruban blanc, cet article est un objet promotionnel 
très pratique. Facile à emporter grâce au clip de ceinture et très 
précis grâce au crochet métallique à l'extrémité du ruban. Taille: 
65 x 65 x 37 mm

100	 250	 500	 1000
7,25	 6,23	 5,78	 5,39	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91814 | Mètre ruban 3m
Ce mètre ruban est un géant de la mesure. De par sa portée de 
300 cm et son ruban blanc, cet article est un objet promotionnel 
très pratique. Facile à emporter grâce au clip de ceinture et très 
précis grâce au crochet métallique à l'extrémité du ruban. Taille: 
57 x 58 x 35 mm

100	 250	 500	 1000
5,27	 4,35	 3,98	 3,65	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT90730 | Cutter XXL
Grand cutter modèle XXL avec 14 lames sécables. Taille: 12 x 155 
x 40 mm

250	 500	 1000	 2500
1,67	 1,28	 1,03	 0,96	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90720 | Petit cutter
Cutter avec 12 lames sécables. Attache par clip. Taille: 7 x 140 x 
20 mm

250	 500	 1000	 2500
1,45	 1,14	 0,91	 0,78	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90734 | Couteau Hobby en ABS recyclé
Couteau de bricolage robuste fabriqué en ABS recyclé. La 
conception de la lame permet un affûtage continu. Idéal pour un 
usage quotidien. Taille: 13 x 165 x 26 mm

100	 250	 500	 1000
3,08	 2,33	 1,99	 1,70	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90739 | Couteau Hobby Métal & ABS XXL
Voici notre couteau de bricolage XXL, l'outil ultime pour un travail 
de précision à grande échelle. Doté d'un manche métallique 
robuste, il garantit la précision de vos projets de modélisme 
extra-larges. Un outil qui change la donne pour les passionnés de 
modélisme. Taille: 15 x 162 x 29 mm

100	 250	 500	 1000
5,55	 4,51	 3,86	 3,71	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90737 | Couteau Hobby Métal & ABS
Découvrez notre couteau de bricolage en ABS, l'outil idéal pour 
les travaux de précision. Conçu avec un manche en ABS robuste, 
il assure des coupes précises pour vos projets de modélisme. 
Un compagnon de confiance pour les amateurs de tous niveaux. 
Taille: 10 x 145 x 15 mm

100	 250	 500	 1000
3,61	 2,85	 2,44	 2,18	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90738 | Couteau Hobby Bamboo
Voici le couteau Hobby en bambou : Un outil durable et 
polyvalent pour tous vos besoins de bricolage. Bricolez avec 
précision grâce au manche en bambou respectueux de 
l'environnement. Parfait pour les loisirs et les projets de bricolage. 
Taille: 11 x 130 x 19 mm

100	 250	 500	 1000
5,09	 4,09	 3,50	 3,35	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT90727 | Cutter sécurisé
Cutter avec lame auto-rétractable, corps transparent avec parties 
colorées. Existe en différentes couleurs. Taille: 12 x 131 x 24 mm

250	 500	 1000	 2500
1,64	 1,33	 1,05	 0,94	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90736 | Mini-couteau de bricolage
Voici notre mini-couteau de bricolage en ABS : votre outil 
compact pour un bricolage de précision. Doté d'un manche en 
ABS durable, il permet de réaliser des coupes précises pour vos 
projets de bricolage. Un outil indispensable pour les amateurs de 
bricolage. Taille: 7 x 90 x 18 mm

100	 250	 500	 1000
2,15	 1,45	 1,14	 0,91	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93412 | Couteau de poche en bambou
Voici notre couteau de poche pliable en bambou : une harmonie 
parfaite entre la nature et l'utilité. Fabriqué en bambou durable, 
il allie sans effort un design respectueux de l'environnement à la 
portabilité. La lame pliable et tranchante est votre compagnon 
polyvalent pour toutes les aventures, là où la durabilité rencontre 
la praticité. Taille: 12 x 96 x 21 mm

25	 50	 100	 250
10,28	 8,10	 6,71	 5,73	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93410 | Multi-outils en bambou 12 fonctions
Cet outil multifonction en bambou, doté de 12 fonctions, est très 
polyvalent. La solution ultime tout-en-un pour d'innombrables 
tâches et aventures. Taille: 18 x 106 x 65 mm

25	 50	 100	 250
15,54	 13,24	 11,26	 10,33	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93409 | Multi-outils en bambou 9 fonctions
Faites l'expérience de la polyvalence avec notre multi-outil en 
bambou doté de 9 fonctions. Votre solution tout-en-un pour des 
tâches et des aventures variées. Taille: 15 x 90 x 25 mm

25	 50	 100	 250
12,96	 10,72	 9,15	 8,09	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93411 | Multi-outils en bambou 8 fonctions
Libérez la polyvalence avec notre Multitool 8 en 1. Compact et 
pratique, il réunit 8 fonctions essentielles en un seul outil élégant. 
De la découpe au vissage, vous pouvez accomplir n'importe 
quelle tâche avec facilité. Améliorez votre quotidien avec ce 
multitool pratique, votre solution tout-en-un. Taille: 23 x 100 x 49 
mm

25	 50	 100	 250
19,30	 16,92	 14,70	 13,65	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.



TOOLS, TORCHES & AUTOMOTIVE

334

TOOLS & MULTITOOLS

334334

NEW NEW

LT91592 | Crayon de charpentier 25cm
Crayon charpentier, non-taillé. 247 mm. Grande surface de 
marquage. Fabriqué en bois FSC. Taille: 8 x 247 x 15 mm

100	 250	 500	 1000
2,17	 1,50	 1,25	 1,06	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93402 | Outil multifonctions compact
Cet outil multifonctions dispose de plusieurs outils de survie. Se 
fixe facilement sur votre sac ou votre ceinture. Le produit est livré 
dans un polybag incluant une petite carte avec les instructions 
d’utilisation. Taille: 2 x 85 x 25 mm

100	 250	 500	 1000
3,93	 3,17	 2,79	 2,61	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93415 | Set d'outils de 41 pièces
Set d'outils complet de 41 pièces : 1 x connecteur de tournevis 
de 60 mm ; 1 x poignée de tournevis ; 1 x tournevis à cliquet ; 1 
x AD de 24 mm ; 9 x douilles de 1/4 de pouce ; 16 x embouts de 
tournevis de 25 mm ; 12 x embouts de tournevis de 28 mm 
 Taille: 35 x 95 x 175 mm

50	 100	 250	 500
15,96	 14,38	 12,89	 11,84	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93099 | Niveau à bulle décapsuleur en bambou
Le niveau à bulle décapsuleur en bambou est un outil polyvalent et 
écologique. Fabriqué en bambou durable, il ouvre les bouteilles sans 
effort et garantit une surface parfaitement plane pour vos projets de 
bricolage. Ce gadget multifonctionnel allie l'aspect pratique à une touche 
naturelle. Taille: 20 x 120 x 38 mm

50	 100	 250	 500
6,10	 4,83	 4,03	 3,60	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93414 | Set di 13 utensili  in scatola di bambù FSC
Set d'outils pratiques de 13 pièces dans une boîte en bambou : 1 clé à 
cliquet ; 1 mètre à ruban de 1 m ; 4 douilles de 1/4 de pouce ; 5 embouts 
de vissage de 25 mm ; 1 connecteur ADP et 1 tournevis. Taille: 93 x 143 x 
32 mm

50	 100	 250	 500
14,14	 12,58	 11,25	 10,32	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.



335

TORCHES

Laser engraving on lid

NEW 3
Batteries
Included
Batteries
Included

3
Batteries
Included
Batteries
Included

3
Batteries
Included
Batteries
Included

LED TWSBLUE
TOOTH 3WBuild in

microphone
Touch
control

NEW

LT91102 | Lampe de table en métal
Illuminez votre espace avec une lampe de table en métal élégante 
et réglable en hauteur! Son design épuré et ses réglages ajustables 
permettent de passer de la lumière chaude, froide ou neutre pour 
créer l'ambiance idéale. La recharge USB est très pratique, et son style 
moderne s'intègre dans toutes les pièces—au bureau ou à la maison. 
Taille: 360 x 110 x 110 mm

10	 25	 50	 100
27,78	 21,42	 18,94	 17,30	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91267 | Lampe Aventure
Lampe de camping. Fournit une lumière agréable grâce aux LED 
haute puissance. Très utile pour la pêche, lors d'une randonnée, 
sur un bateau ou toutes autres activités de plein air. Parfaite aussi 
comme éclairage de secours en cas de panne électrique. Taille: 
165 x 95 x 95 mm

50	 100	 250	 500
10,92	 9,71	 8,81	 8,44	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT40715 | 1563 | Table Tunes Mini
Illuminez votre environnement, faites la promotion de votre 
marque et écoutez votre musique préférée. Cette lampe 3-en-1 à 
la mode avec lumière d'ambiance et haut-parleur fonctionne avec 
une commande tactile et dispose de plusieurs modes d'éclairage 
préréglés. 

10	 25	 50	 100
72,96	 63,74	 60,90	 58,82	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93352 | Lanterne et torche
Lanterne et torche en HIPS recyclé, avec 12 ampoules SMD d'une 
luminosité de 200lm. Comprend 3 piles AA pour une utilisation 
immédiate. Conçue avec une poignée en métal pour faciliter le 
transport ou la suspension, elle est idéale pour les activités de 
plein air et les situations d'urgence. Taille: 119 x 86 x 82 mm

25	 50	 100	 250
15,54	 13,26	 11,66	 10,43	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93350 | Lampe et Lanterne en ABS et bambou
Voici notre torche polyvalente en bambou ABS. C'est une torche 
quand vous en avez besoin, une lanterne quand vous en avez 
envie - le tout dans un emballage écologique. Illuminez votre 
chemin de manière durable ! Taille: ø 85 x 140 mm

10	 25	 50	 100
28,54	 22,16	 19,66	 18,00	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93351 | Lampe Edison en bambou
Voici la lanterne Edison en bambou. Durable, élégante et 
efficace. Rechargeable, avec variateur tactile et respectueuse de 
l'environnement. Illuminez votre espace de manière responsable. 
Taille: ø 100 x 184 mm

10	 25	 50	 100
56,18	 48,22	 45,66	 43,96	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT93321 | Torche rechargeable en aluminium recyclé IPX4
Torche rechargeable dotée d'une batterie de 1200mAh et d'une 
lumière LED de 5W offrant une luminosité de 200lm. Elle est 
équipée d'une dragonne, de plusieurs modes d'éclairage (fort, 
faible et flash) et d'une fonction zoom. Fabriquée en aluminium 
recyclé et classée IPX4 pour la résistance à l'eau. Taille: ø 34 x 
136 mm

25	 50	 100	 250
18,08	 15,76	 14,18	 12,71	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93312 | Torche de survie
Prenez cette torche en aluminium compacte et légère avec vous 
lors d'un voyage ou au camping. Elle possède une lampe LED 
de 3W et elle est livrée dans une boite cadeau avec 3 piles AAA. 
Taille: 140 x 36 x 36 mm

25	 50	 100	 250
15,48	 13,22	 11,68	 10,41	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93317 | Torche R-ABS & Bambou
Découvrez l'éclairage écologique avec notre lampe de poche 
torche ! Fabriquée à partir de R-ABS et de bambou durables, c'est 
un choix lumineux pour les aventures en plein air et la planète. 
Préparez-vous à éclairer votre chemin de manière responsable et 
avec style. Taille: ø 32 x 96 mm

50	 100	 250	 500
9,60	 8,11	 7,07	 6,64	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93318 | Torche rechargeable R-ABS & Bambou
Notre lampe de poche rechargeable est à la fois brillante 
et pratique, dans un souci de respect de l'environnement 
! Fabriquée à partir de R-ABS et de bambou durables, elle 
n'est pas seulement brillante, elle est aussi respectueuse de 
l'environnement. Illuminez votre chemin de manière responsable, 
rechargez et recommencez - le tout avec style. Taille: 36 x 150 x 
45 mm

10	 25	 50	 100
30,30	 23,98	 21,02	 19,82	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93316 | Porte-clés lampe de poche en bambou
Ce porte-clés en bambou est attaché à un porte-clés, cette Mini 
lampe de poche est un moyen facile d'éclairer une pièce/un 
environnement sombre. Taille: ø 15 x 65 mm

100	 250	 500	 1000
3,48	 2,73	 2,37	 2,20	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93322 | Torche en bambou avec clip
Torche compacte fabriquée en ABS recyclé et en bambou, dotée 
d'un clip intégré à l'arrière pour une fixation facile. Comprend 3 
piles AAA pour une utilisation immédiate et fournit une lumière 
brillante de 70lm avec une seule LED. Taille: ø 30 x 110 mm

25	 50	 100	 250
10,04	 7,88	 6,49	 5,53	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT93323 | Lampe de poche multifonctionnelle en matériaux recyclés
Torche rechargeable en aluminium recyclé avec une batterie de 1200mAh, une lumière LED de 10W et une lumière à filament, offrant jusqu'à 
400lm de luminosité. Trois modes d'éclairage LED et deux pour  la lampe à filament. Équipée d'un clip intégré au dos et d'une fonction zoom pour 
une utilisation polyvalente. Taille: ø 55 x 197 mm

25	 50	 100	 250
21,76	 19,34	 17,70	 15,97	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93320 | Lampe de poche RABS COB
Torche compacte fabriquée en ABS recyclé et dotée d'une lampe 
COB de 80lm. Elle est équipée d'une dragonne pour faciliter le 
transport et de 3 piles AAA pour une utilisation immédiate. Idéale 
pour les tâches quotidiennes et les activités de plein air. Taille: ø 
32 x 97 mm

25	 50	 100	 250
8,22	 6,10	 4,85	 4,03	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93310 | Lampe forme d'oeuf
Design innovant et amusant. Tapotez la lampe et elle s’allumera. 
Piles incluses , livré sous boîte individuelle. Taille: ø 44 x 80 mm

100	 250	 500	 1000
6,37	 5,23	 4,42	 4,17	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91020 | Powerbank lampe torche 2200mAh
Lampe de poche aluminium avec powerbank intégré 2200mAh. 
Livré avec câbles pour recharger votre powerbank. Livré en boite 
cadeau. Taille: ø 30 x 115 mm

10	 25	 50	 100
24,70	 18,46	 16,10	 14,56	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91211 | Lampe torche COB
Cette lampe de poche avec technologie innovante COB, donne 
un éclairage très puissant. Grâce à son aimant dans le clip 
vous pourrez la fixer très facilement. Alimenté par 3 piles AAA ( 
fournies). Taille: 20 x 180 x 35 mm

100	 250	 500	 1000
9,09	 8,01	 7,48	 7,05	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT90997 | Lampe torche alu 5 + 8 LED avec aimant
Lampe torche LED en alu avec éclairage sur le devant et le coté. 
Éclairage clignotant ou en continu. Face arrière avec aimants qui 
permet de fixer la lampe sur toutes les surfaces métallique. Piles 
et dragonne incluses. Emballée dans une boîte cadeau. Taille: ø 
30 x 140 mm

25	 50	 100	 250
19,36	 16,92	 15,34	 13,85	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93314 | Porte-clés lampe
Cette lampe peut facilement être accrochée à un porte-clés ou à 
un sac. Elle s'allume en tirant simplement sur la lampe. Composée 
d'une LED qui fournit 10 lumens et qui est fabriquée en ABS. 
Taille: 80 x 55 x 80 mm

250	 500	 1000	 2500
2,39	 2,00	 1,76	 1,59	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90990 | Mini porte-clés avec lampe
Petit porte-clés en plastique avec lampe. Taille: 8 x 43 x 23 mm

100	 250	 500	 1000
2,82	 2,09	 1,76	 1,48	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93313 | Torche de survie magnétique
Torche de survie en aluminium avec mousqueton. S'accoche 
facilment à vos porte-clés ou à un sac. La lampe fonctionne 
lorsque l'on détache le cul aimanté de la lampe. lampe LED de 
0,5 W. Taille: ø 18 x 64 mm

50	 100	 250	 500
11,24	 9,65	 8,55	 8,06	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90960 | Lampe torche LED
Lampe torche LED en aluminium avec dragonne. Piles incluse. 
Livrée en boîte individuelle. Taille: ø 26 x 89 mm

25	 50	 100	 250
10,02	 7,88	 6,71	 5,57	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90957 | Porte-clés mini torche
Lampe porte-clés de trois LED. Pile fournies Taille: ø 18 x 68 mm

100	 250	 500	 1000
4,77	 3,97	 3,56	 3,35	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT93327 | Alarme personnelle lampe à clé matériaux recyclés
Alarme de sécurité personnelle fabriquée en ABS recyclé, 
émettant un son de plus de 100DB pour une alerte efficace. 
Comprend un mousqueton pour une fixation facile et est livrée 
avec 3 piles LR44. Comprend 6 lampes SMD d'une luminosité de 
30lm avec des modes haut et flash pour une meilleure visibilité. 
Taille: 78 x 42 x 17 mm

25	 50	 100	 250
12,74	 10,52	 8,99	 7,91	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93328 | Lampe magnétique rechargeable COB
Lampe multi-outils en aluminium recyclé avec décapsuleur, 
support pliable et aimant puissant. Équipée d'une batterie 
rechargeable de 180mAh et d'une lampe COB offrant une 
luminosité de 300lm. Offre des modes d'éclairage élevé, moyen 
et stroboscopique, avec une fonction d'appui long pour accéder 
facilement au mode le plus élevé. Taille: 72 x 48 x 21 mm

25	 50	 100	 250
11,48	 9,26	 7,81	 6,79	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93329 | Lumière multifonctionnelle rechargeable
Lampe multifonctionnelle fabriquée en ABS recyclé, dotée d'un 
support pliable (qui peut également être utilisé pour suspendre 
la lampe) et d'un aimant puissant. Alimentée par une batterie 
rechargeable de 200mAh, elle utilise une lampe COB qui fournit 
jusqu'à 300lm de luminosité. Trois modes d'éclairage (haut,moyen 
et stroboscopique)  pour une utilisation polyvalente. Taille: 20 x 
45 x 45 mm

25	 50	 100	 250
10,12	 7,96	 6,59	 5,61	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93413 | Multi-outils compacts en R-ABS et métal 7 fonctions
Cet outil pratique, de poche et multifonctionnel s'accroche à votre 
sac ou à votre ceinture, ou, grâce à l'aimant, se fixe à n'importe quelle 
surface en acier et vous permet d'utiliser la lampe en gardant les mains 
libres. Cet outil comprend cinq fonctions supplémentaires : décapsuleur, 
clé à écrou, lampe COB, tournevis cruciforme et tournevis à tête plate. 
Taille: 80 x 42 x 22 mm

50	 100	 250	 500
7,34	 6,01	 5,05	 4,64	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93324 | Lampe de poche rechargeable
Lampe de lecture en ABS recyclé, dotée d'un design flexible qui 
sert également de marque-page. Elle est équipée d'une batterie 
rechargeable de 80mAh et d'une lampe SMD d'une luminosité de 
20lm. Idéale pour lire dans des conditions de faible luminosité. 
Taille: 141 x 32 x 13 mm

25	 50	 100	 250
12,84	 10,62	 9,09	 7,99	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93311 | Lampe frontale
Les lampes frontales vous offrent la possibilité d’avoir les mains 
libres lors de marches ou courses nocture ou tout autres activités 
de plein air. La lampe est équipée de 10 LED qui lui donne une 
puissance d'éclairag. Le serre-tête et la lampe sont réglables et 
sont livrés dans un coffret contenant des piles. Taille: 32 x 39 x 
59 mm

100	 250	 500	 1000
7,95	 6,91	 6,44	 6,03	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT90792 | Raclette pare-brise givrée
Raclette pare-brise givrée. Grande surface de marquage. La 
raclette la plus populaire. Taille: 30 x 245 x 110 mm

100	 250	 500	 1000
2,90	 2,12	 1,66	 1,41	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90787 | Raclette pare-brise triangle
Gratte-givre de forme triangulaire. Possibilité de marquage en 
digital (quadri) ou en tampographie. Taille: 110 x 105 mm

100	 250	 500	 1000
2,29	 1,56	 1,23	 1,05	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90789 | Raclette pare-brise
Petite raclette pare-brise givrée. Forme rectangulaire. Possibilité 
de marquage en digital (quadri) ou en tampographie. Taille: 120 x 
100 mm

100	 250	 500	 1000
2,60	 1,87	 1,56	 1,36	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90783 | Raclette pare-brise
Raclette pare-brise avec manche confortable grâce à sa matière 
souple en nylon. Impression possible uniquement sur la raclette. 
Disponible en divers coloris. Taille: 35 x 215 x 90 mm

100	 250	 500	 1000
3,63	 2,87	 2,46	 2,19	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT90793 | Raclette pare-brise avec gant
Raclette pare-brise avec gant fourré. Plusieurs possibilités de 
marquage. Prix avec impression sur la raclette, pour impression 
sur le gant nous consulter. Taille: 20 x 280 x 170 mm

50	 100	 250	 500
5,88	 4,79	 3,87	 3,14	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90794 | Raclette pare-brise avec gant
Raclette pare-brise avec gant fourré (600D polyester). Plusieurs 
possibilités de marquage. Prix avec impression sur la raclette, 
pour impression sur le gant nous consulter. Taille: 30 x 345 x 150 
mm

50	 100	 250	 500
6,38	 5,27	 4,23	 3,54	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91198 | Raclette 3 en 1
Raclette très pratique avec triangle interchangeable pour retirer 
neige, givre et condensation. La poignée offre une grande 
surface de marquage. Taille: 255 x 17 x 113 mm

100	 250	 500	 1000
4,31	 3,53	 3,10	 2,81	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90784 | Grattoir à glace Bambou & R-PP
L'utilisation du bambou, une ressource hautement renouvelable 
à croissance rapide, associée au polypropylène recyclé (R-PP) 
issu de déchets de post-consommation, reflète le choix idéal 
et durable de ce grattoir, contribuant à la conservation des 
ressources et à la réduction des déchets. Taille: 20 x 225 x 95 
mm

50	 100	 250	 500
6,32	 5,03	 4,13	 3,80	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91230 | Spray et chiffon de nettoyage 2 en 1
Le spray et chiffon de nettoyage 2 en 1 pratique est idéal pour 
des nettoyages rapides, par exemple, des vitres de voiture, des 
surfaces domestiques ou des bureaux. Gardez vos espaces 
impeccables avec cet outil de nettoyage polyvalent ; à remplir 
avec votre liquide de nettoyage préféré. Taille: 41 x 195 x 130 mm

25	 50	 100	 250
12,02	 9,78	 8,19	 7,03	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT90728 | Disque de stationnement grattoir  de glace bleu - 
vert
Un disque de stationnement et un grattoir à glace de conception 
Toppoint. Le disque de stationnement est conforme aux lois 
européennes (sauf la France). Le côté bleu est un disque de 
stationnement normal, le côté vert peut être utilisé pour charger 
votre voiture électrique ou hybride. Taille: 6 x 155 x 110 mm

50	 100	 250	 500
5,18	 3,97	 3,18	 2,78	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90721 | Disque stationnement raclette Europe
Disque de stationnement Toppoint Design  2 en 1 avec une 
raclette pare-brise. Le disque de stationnement répond aux 
normes européennes (pour la France voir référence LT90719). 
Grande surface de marquage sur l'arrière du disque. Taille: 6 x 
154 x 110 mm

50	 100	 250	 500
5,20	 3,97	 3,07	 2,62	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90732 | Pare-soleil pour fenêtre de voiture, set de 2 avec pochette
Protégez l'intérieur de votre voiture du soleil avec un ensemble de 2 pare-
soleil pour fenêtres auto. Chaque pare-soleil est livré avec des ventouses, 
ce qui les rend faciles à installer. Leur nature flexible les rend faciles à tordre 
et à ranger dans une pochette pratique incluse pour plus de commodité. 
Taille: 440 x 350 mm

50	 100	 250	 500
7,10	 5,67	 4,73	 4,32	 Impression quadri en sublimation incluse (2x) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90719 | Disque de stationnement France
Disque de stationnement répondant aux normes des lois 
françaises. Grande surface de marquage sur l'arrière du disque. 
Taille: 150 x 150 mm

250	 500	 1000	 2500
1,78	 1,44	 1,13	 1,05	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90923 | Porte ticket de parcmètre
Support transparent pour ticket de parking. Ce support permettra de 
bloquer votre ticket de parking sur votre tableau de bord. Taille: 5 x 70 x 40 
mm

250	 500	 1000	 2500
1,20	 0,87	 0,66	 0,57	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT91115 | Purificateur d'air de voiture
Purificateur d'air naturel pour voiture, placez-le simplement sur 
la bouche d’aération et la voiture sentira à nouveau une odeur 
fraîche. Taille: 30 x 58 x 30 mm

100	 250	 500	 1000
4,43	 3,57	 3,08	 2,69	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90473 | Entonnoir pliable pour voiture
Entonnoir pliable Toppoint design qui vous permettra de remplir le liquide 
pare-brise. Boite en plastique avec entonnoir en silicone. Marquage digtal 
sur la boite. Taille: ø 90 x 15 mm

100	 250	 500	 1000
5,91	 4,83	 4,12	 3,95	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91099 | Rafraîchisseur d'air pour bouches d'aération 
Bambou
Découvrez le parfum rafraîchissant du bambou avec notre 
rafraîchisseur d'air pour les bouches d'aération. Profitez d'un trajet 
tranquille grâce à l'arôme apaisant de la nature. Procurez-vous le 
vôtre dès aujourd'hui et améliorez votre voyage en voiture. Taille: 
ø 42 x 31 mm

100	 250	 500	 1000
4,25	 3,47	 3,08	 2,89	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91178 | Support téléphone voiture
Support de téléphone avec ressort. De cette manière, vous 
transformez votre ventilateur de voiture en support de téléphone 
en un tour de main. Taille: 50 x 29 x 96 mm

100	 250	 500	 1000
3,67	 2,85	 2,40	 2,07	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91177 | Support de téléphone magnétique pour voiture
Support magnétique comprenant 2 parties: une partie métal 
avec un autocollant à fixer sur l'arrière de votre téléphone et une 
seconde partie à fixer sur le ventilateur de votre voiture. De cette 
manière, vous transformez votre ventilateur de voiture en un 
support de téléphone en un tour de main. Taille: 40 x 50 x 40 mm

25	 50	 100	 250
9,84	 7,66	 6,31	 5,35	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT95551 | Chargeur sans fil pour voiture R-ABS 15W
Ce chargeur de voiture magnétique sans fil de 15 W fonctionne avec le système MagSafe, mais 
il est également fourni avec un coussin magnétique pour d'autres téléphones.  Bien entendu, 
il est fabriqué à partir de matériaux recyclés (R-ABS) et dispose d'une protection intelligente : 
surintensité, court-circuit et protection FPS. Taille: 92 x 61 x 73 mm

10	 25	 50	 100
39,96	 32,56	 29,50	 28,16	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT91002 | Désodorisant de voiture feuille avec parfum de 
printemps
1000	 2500	 5000	 10000
1,00	 0,73	 0,63	 0,47	 Marquage quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91000 | Arbre désodorisant pour voiture avec odeur de pin
1000	 2500	 5000	 10000
1,00	 0,73	 0,63	 0,47	 Marquage quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91004 | Désodorisant pour voiture avec odeur de voiture 
neuve
1000	 2500	 5000	 10000
1,00	 0,73	 0,63	 0,47	 Marquage quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91006 | Désodorisant de voiture rond au parfum de citron
1000	 2500	 5000	 10000
1,00	 0,73	 0,63	 0,47	 Marquage quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91008 | Désodorisant de voiture ovale au parfum de mer
1000	 2500	 5000	 10000
1,00	 0,73	 0,63	 0,47	 Marquage quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91001 | Arbre désodorisant pour voiture avec odeur de pin
1000	 2500	 5000	 10000
1,61	 1,33	 1,19	 0,99	 Marquage quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91003 | Désodorisant de voiture feuille avec odeur de pin
1000	 2500	 5000	 10000
1,61	 1,33	 1,19	 0,99	 Marquage quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91005 | Désodorisant pour voiture avec odeur de voiture 
neuve
1000	 2500	 5000	 10000
1,61	 1,33	 1,19	 0,99	 Marquage quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91007 | Désodorisant de voiture rond au parfum de citron
1000	 2500	 5000	 10000
1,61	 1,33	 1,19	 0,99	 Marquage quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91009 | Désodorisant de voiture ovale au parfum de mer
1000	 2500	 5000	 10000
1,61	 1,33	 1,19	 0,99	 Marquage quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

Choisissez parmi 20 désodorisants de 
voiture de 10 formes différentes, chacune 
avec un parfum différent. Chaque forme est 
disponible dans deux options d'emballage : 
un simple sac en polyéthylène ou un sac en 
polyéthylène avec une carte d'en-tête, tous 
deux clairement affichés avec des codes 
uniques pour faciliter la commande.
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LT91010 | Carré désodorisant pour voiture au parfum de citron
1000	 2500	 5000	 10000
1,00	 0,73	 0,63	 0,47	 Marquage quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91012 | Rafraîchisseur d'air pour voiture rectangle avec 
parfum océanique
1000	 2500	 5000	 10000
1,00	 0,73	 0,63	 0,47	 Marquage quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91013 | Rafraîchisseur d'air pour voiture rectangle avec 
parfum océanique
1000	 2500	 5000	 10000
1,61	 1,33	 1,19	 0,99	 Marquage quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91014 | Désodorisant de voiture humain au parfum 
printanier
1000	 2500	 5000	 10000
1,00	 0,73	 0,63	 0,47	 Marquage quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91016 | Désodorisant pour voiture avec odeur de citron
1000	 2500	 5000	 10000
1,00	 0,73	 0,63	 0,47	 Marquage quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91018 | T-shirt désodorisant pour voiture avec parfum 
océanique
1000	 2500	 5000	 10000
1,00	 0,73	 0,63	 0,47	 Marquage quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port. 

LT91011 | Carré désodorisant pour voiture au parfum de citron
1000	 2500	 5000	 10000
1,61	 1,33	 1,19	 0,99	 Marquage quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91015 | Désodorisant de voiture humain au parfum 
printanier
1000	 2500	 5000	 10000
1,61	 1,33	 1,19	 0,99	 Marquage quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91017 | Désodorisant pour voiture avec odeur de citron
1000	 2500	 5000	 10000
1,61	 1,33	 1,19	 0,99	 Marquage quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91019 | T-shirt désodorisant pour voiture avec parfum 
océanique
1000	 2500	 5000	 10000
1,61	 1,33	 1,19	 0,99	 Marquage quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.



346

SAFETY

VELCRO
ADJUSTABLE

LT90500 | Bouchons d'oreilles
Deux bouchons d'oreilles souples dans une boîte transparente. 
Marquage en tampographie ou en digital sur la boîte. Taille: 18 x 
38 x 36 mm

100	 250	 500	 1000
1,99	 1,30	 1,00	 0,86	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90342 | Bouchons d'oreilles avec cordon
Bouchons d'oreille avec cordon. Pour protéger vos oreilles et/ou 
bloquer le son lorsque vous êtes dans un avion, au travail. Avec 
le cordon pratique, les bouchons d'oreille peuvent facilement 
être accrochés autour de votre cou lorsqu'ils ne sont pas utilisés. 
Impression en couleur possible sur la boîte. Conforme aux 
normes EN 352. Réduction du bruit de 20 à 25 dB. Taille: ø 41 x 
19 mm

250	 500	 1000	 2500
1,64	 1,36	 1,15	 1,06	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90921 | Gilet de sécurité adulte
Gilet de sécurité jaune pour adulte avec deux bandes 
réfléchissantes et fermeture velcro. Fabriqué en polyester ferme 
mais léger, ce qui rend le gilet agréable à porter. Conforme à la 
norme européenne EN20471, classe 2/2. Taille: 650 x 650 mm

25	 50	 100	 250
10,03	 7,89	 6,74	 5,61	 Marquage quadrie en transfert inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90929 | Gilet de sport ajustable réfléchissant
Gilet de sport réfléchissant adapté aux sports dans l'obscurité. Ce 
gilet de sport est ajustable à votre taille. Avec ce gilet de sécurité 
réfléchissant, vous pouvez également sortir en toute sécurité la 
nuit. Taille: 460 x 550 mm

25	 50	 100	 250
13,13	 10,93	 9,72	 8,37	 Marquage quadrie en transfert inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT90922 | Gilet de sécurité enfant
Gilet de sécurité jaune pour enfant avec deux bandes 
réfléchissantes et bandes élastiques sur les côtés. Fabriqué en 
polyester ferme mais léger, ce qui rend le gilet agréable à porter. 
Conforme à la norme européenne EN1150. Taille: 500 x 450 mm

25	 50	 100	 250
9,29	 7,17	 6,04	 4,95	 Marquage quadrie en transfert inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.


